

訂正公告

下記1の入札公告をした案件について、下記2のとおり公告内容を一部訂正する。

令和7年4月7日

胎内市長 井畑 明彦

記

1 対象案件

公告日：令和7年4月4日

公告番号：物品役務入札公告第017023号

件名：胎内市情報ネットワークパーソナルコンピュータ等賃貸借

2 訂正内容

設計図書（胎内市情報ネットワークパーソナルコンピュータ等賃貸借仕様書）を次のとおり訂正する。

訂正箇所	訂正前	訂正後
P 2 9. 機器に関する仕様	(1) パーソナルコンピュータ（想定機種：dynabook RJ74/MY）： <u>75 台</u>	(1) パーソナルコンピュータ（想定機種：dynabook RJ74/MY）： <u>70 台</u>
P 4 9. 機器に関する仕様	(2) パーソナルコンピュータ（想定機種：dynabook B55/LY）： <u>75 台</u>	(2) パーソナルコンピュータ（想定機種：dynabook B55/LY）： <u>80 台</u>

※ホームページには訂正後の設計図書を掲載しました。